



## **В Волгограде задержаны члены организованной группы, подозреваемые в хищении топлива на сумму почти 11 миллионов рублей**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении 12 местных жителей. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,б» ч.4 ст.158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное организованной группой, в особо крупном размере).

По данным следствия, 12 жителей Волгоградской области, объединившись в устойчивую организованную группу, разработали план совместных преступных действий. Злоумышленники распределили между собой роли, создали схему хищения и дальнейшей реализации нефтепродуктов, добытых преступным путем. Так, на протяжении длительного времени в ночное время суток на железнодорожной станции «М.Горького» подозреваемые, используя шланги и насосы, осуществляли в крупных объемах перекачку топлива из баков



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

подвижных составов тепловозов в цистерны своих автомашин «ЗИЛ» «УРАЛ».

Впоследствии похищенные нефтепродукты реализовывались членами организованной группы через автозаправочные станции города и области. Вырученные денежные средства распределялись среди участников группы. Подозреваемые были задержаны на месте совершения преступления сразу после хищения дизельного топлива объемом 9 тонн.

С апреля по октябрь 2016 года злоумышленники похитили и реализовали из подвижных составов тепловозов более 340 тонн нефтепродуктов на сумму почти 11 миллионов рублей.

Преступная деятельность была пресечена в результате слаженной работы следователей регионального управления СКР, оперативных сотрудников регионального УФСБ России и управления уголовного розыска ГУ МВД России по области при силовой поддержке бойцов спецподразделения СОБР «Вектор».

В настоящее время все фигуранты задержаны, по ходатайству следователя СК в отношении 4 подозреваемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Остальным злоумышленникам избрана мера пресечения - подписка о невыезде.

Следователем СК России в ходе проведенных обысков изъята документация, интересующая следствие, черновые записи, товарные накладные, компьютерная техника, сотовые телефоны, рации, видеорегистраторы, 9 тонн похищенного топлива, автомобиль с цистерной, шланги, насосы.

Допрашиваются фигуранты уголовного дела.

Проводятся дальнейшие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1077066>